CamocTrosiTeabHasi pabora 1.1
IIpaBuja BbIYHMCIeHHS TPOU3BOAHBIX
Bapuant 1

Al. Haiigute mpon3BoHYIO (QYyHKITAH:

a) X +2x;  6)12x° —45; O 2-x  2)32x
X
A2. Haiinute npou3BOAHYIO QYHKITUU:
5 2
a) (x*=3)(x+x’); o X X
) (¥ =3)(x+x7) R

A3. Ilpu Kakux 3HAaYEHUSIX X 3HaYeHHe MPOW3BOAHON (QyHKUUU
f(x)=x"+2,5x" =12 pasuo 0?

B1. Haiinure 3Ha4eHust x , mpu KOTOPBIX 3HAUYCHHUS MTPOU3BOIHON (PyHKINN

f(x)=6x— x«/; MMOJIOXKUTEJIbHBI.

x+2
B2. Haiimute mponsBoaHyto QyHKIMU YV = NP
X

C1. Ilpu KaKux 3HAYEHHUSIX X Tpomu3BoiHas GpyHKman Y =(5— 3x)* (3x—1)° NPUHUMAET
OoTpHUIaTeNbHbIE 3HAUCHUS !

CamocTrosiTeabHasi pabora 1.1
IIpaBuja BbIYMCIeHHS TPOU3BOAHBIX
Bapuant 2

Al. Halinute npou3BOoAHYIO (QYHKIUU:

a)3x’—2x%,  6)2x*-5; e)%—xz; 2) —18Vx
X
A2. Haiinute mpon3BOHYIO (QYyHKITAH:
4 2
a) (x3+3)(x—x3); 0) al )lc
x_

A3. Ilpu Kakux 3HAYEHHUSIX X 3HAYEHHUE MPOU3BOIHON (DYHKIUH
f(x)=2x"-1,5x"+9 pasro 0?

B1. Haiinure 3HaueHus x , MpyU KOTOPHIX 3HAYEHUS TPOU3BOAHON (DYHKIIMH
f(x)=6x+XxVX TONOXKUTEIBHEI.

x+4
B2. Haitnute npousBoaHyto GpyHKunu ) = NP
X

4 3
C1. Ilpu kakux 3HAYEHUSAX X TPOU3BOJHAS PYHKIHUH Y = (3—x)"(2x+1) MpUHUMAET
oTpuLIaTebHbIe 3HAUeHUS ?




